
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 15 грудня 2021 р. № 109/4

Щодо законопроекту про економічний 
паспорт (реєстр. № 6394)

Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно 
до предметів відання розглянув законопроект про економічний паспорт (реєстр. 
№ 6394), внесений на розгляд Президентом України, і відзначає.

Законопроект визначений Президентом України як невідкладний для 
позачергового розгляду Верховною Радою України.

Метою законопроекту визначено підвищення економічного рівня життя 
громадян України, припинення відтоку українців за кордон, формування 
ефективної системи соціального захисту населення шляхом створення Фонду 
майбутніх поколінь, який буде здійснювати накопичення державних внесків на 
користь учасників Фонду з подальшим інвестуванням активів. 

Фонд формуватиметься з державних внесків, що здійснюватимуться за 
рахунок коштів Державного бюджету України, які надійдуть від сплати рентних 
платежів за користування надрами для видобування корисних копалин 
загальнодержавного значення. Сплата державних внесків системи економічного 
паспорта здійснюватиметься за рахунок коштів спеціального фонду державного 
бюджету, який формуватиметься за рахунок таких надходжень:

70 відсотків рентної плати за користування надрами для видобування 
корисних копалин загальнодержавного значення (у 2023 році – 35 % зі щорічним 
збільшенням на 5 % до досягнення 70 %);

95 відсотків рентної плати за користування надрами для видобування 
нафти, природного газу та газового конденсату ( у 2023 році – 47,5 % зі щорічним 
збільшенням на 5 % (крім останнього року, у якому збільшується на 2,5 %) до 
досягнення 95 %);
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рентна плата за користування надрами в межах континентального шельфу 
та/або виключної (морської) економічної зони України (у 2023 році 50 % зі 
щорічним збільшенням на 5 % до досягнення 100 %).

Зазначені надходження передбачені у проекті державного бюджету на 2022 
рік та складають 69 млрд гривень.

Відзначено, що отримання громадянами України частини доходу держави 
від рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин у 
розмірі та порядку, встановленими спеціальним законом, передбачається 
законопроектом про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
підтримки розвитку вітчизняних галузей надрокористування (реєстр. № 4187), 
прийнятим Верховною Радою України у першому читанні 01.06.2021.

Для забезпечення реалізації ідеї законопроекту у повному обсягу було 
запропоновано прискорити розгляд та узгодження між собою законопроектів, 
спрямованих на нарощування мінерально-сировинної бази, нарощування 
видобутку корисних копалин, забезпечення сплати рентних платежів за 
користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного 
значення. Зокрема, це стосується законопроектів:

про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо державних внесків 
до системи економічного паспорта (реєстр. № 6395);

про внесення змін до Загальнодержавної програми розвитку мінерально-
сировинної бази України на період до 2030 року (реєстр. № 6227);

про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підтримки 
розвитку вітчизняних галузей надрокористування (реєстр. № 4187);

про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо забезпечення 
розвитку мінерально-сировинної бази України (реєстр. № 6228);

про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо упорядкування 
розміру ставки рентної плати за користування надрами для видобування корисних 
копалин загальнодержавного значення, що зараховується за місцезнаходженням 
(місцем видобутку) відповідних природних ресурсів (реєстр. № 5812);

про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо збільшення 
відсотку зарахування до загального фонду місцевих бюджетів рентної плати за 
користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного 
значення (реєстр. № 6122) та інших, які знаходяться на розгляді у Верховній Раді 
України.

Під час обговорення законопроекту на засіданні Комітету Головою 
Комітету, народним депутатом України Бондаренком О.В. було запропоновано та 
підтримано членами Комітету і представниками Мінекономіки для 
збалансованого формування Фонду залучити частину коштів від продажу 
спеціальних дозволів на користування надрами.
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Зважаючи на викладене, Комітет      в и р і ш и в:
1. Рекомендувати Комітету з питань фінансів, податкової та митної 

політики ухвалити рішення про прийняття за основу законопроекту про 
економічний паспорт (реєстр. № 6394), внесений на розгляд Президентом 
України, з урахуванням при подальшому опрацюванні законопроекту пропозицій 
Комітету, викладених у мотивувальній частині.

2. Рішення направити до Комітету з питань фінансів, податкової та митної 
політики.

Голова Комітету О. БОНДАРЕНКО

ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач:БОНДАРЕНКО ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA104000000764A4D00FD673202
Дійсний до: 09.04.2022 0:00:00
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